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ВСТУП

Шановний колего!

     Ця книжка для Вас і для всіх представників численного загону вчителів права. З прийняттям нової Конституції України зроблено ще один крок

до утвердження демократичних правових цінностей у нашому суспільстві. Висока і відповідальна роль виховання вільного свідомого

громадянина незалежної правової соціальної держави покладена значною мірою саме на Вас. Від Вашої професійності, переконаності,



людяності залежить дуже багато: майбутнє наших дітей, їх світоглядні орієнтири, життєві принципи і врешті-решт доля самої держави. Допомогти

Вам у виконанні цього високого і водночас нелегкого обов'язку покликана книга, яку Ви тримаєте у своїх руках. У ній Ви знайдете рекомендації

фахівців, досвід колег, необхідні нормативно-методичні матеріали та багато іншого.

     Книга починається з роздумів про роль Конституції України в нашому правовому житті, з аналізу завдань, які покладаються на сучасну

правову освіту. Значне місце відводиться суто практичним питанням, а саме: як створити шкільну юридичну бібліотеку й оформити навчальний

кабінет правознавства, як готувати учнів до участі в олімпіадах і до вступу у вищий навчальний заклад, як проводити позакласну правовиховну

роботу тощо. Осереддя книги складають методичні рекомендації щодо проведення кожного з уроків, передбачених програмою курсу «Основи

правознавства». В додатках вміщено програми курсів з основ правознавства і прав людини, спеціальну програму для вивчення Конституції

України, програму для поглибленого вивчення правознавства в юридичних ліцеях та спеціалізованих юридичних класах, а також деякі інші

нормативні матеріали Міністерства освіти України.

     Ця книга входить в єдиний навчально-методичний комплекс з підручником «Основи правознавства / За рeд. І.В. Усенка» (Київ; Ірпінь: Перун,

1997). а також може аналогічно використовуватись тими вчителями, які викладають за авторським підручником О.Д. Наровлянського (К.:

Магістр-5, 1997). Її підготував авторський колектив у такому складі: кандидат юридичних наук. заслужений юрист України І.Б. Усенко (керівник

авторського колективу, відповідальний редактор праці), кандидат юридичних наук С.В. Бобровник. вчитель-методист В.І. Ваксман, кандидат

юридичних наук І.В. Зуб. кандидат педагогічних наук В.Ф. Дубровський, кандидат юридичних наук Л.Г. Заблоцька, кандидат юридичних наук І.В.

Музика, заслужений вчитель України О.Д. Наровлянський, кандидат економічних наук С.О. Осмоловський, кандидат юридичних наук А.М.

Ришелюк, кандидат юридичних наук О.В. Шмоткін.

     Організаційне забезпечення підготовки видання здійснила Українська Правнича Фундація за фінансової підтримки Агенції з міжнародного

розвитку США (USAID).

     Автори висловлюють щиру подяку рецензентам праці, всім. хто своїми зауваженнями, порадами і дружньою підтримкою сприяв виданню цієї

книги.
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